
Referat fra Unodernes generalforsamling d.3.2.25 

Tilstede: 25 medlemmer og den samlede bestyrelse 

Referent: Vibeke 

Dagsorden: 

1. Valg af dirigent og referent.  

2. Bestyrelsens beretning 

3. Fremlæggelse og godkendelse af årsregnskab 

4. Behandling af indkomne forslag 

5. Fastsættelse af kontingent for de kommende to sæsoner på grundlag af 

bestyrelsens forslag til aktivitetsplan og budget for året 

6. Valg af bestyrelse 

7. Valg af suppleanter til bestyrelsen 

8. Valg af revisor og revisorsuppleant 

9. Evt  

Ad 1. 

Jøsse valgt til dirigent, Vibeke til referent. 

Ad 2. 

Janni fremlagde beretningen og bestyrelsen supplerede. 

For et år siden, samme dag som vi havde generalforsamling, fortalte Niels at 

han skulle gennem en større operation. Derfor stod vi med meget kort varsel 

med en langtidssygemeldt korleder og ingen vikar. Men det lykkedes ved 

stort og grundigt benarbejde at skaffe to vikarer. Jasmin, som dog havde 

andre aftaler og derfor ikke kunne komme hver mandag. Derfor var der også 

behov for en vikar for vikaren, og her fik vi Anja. 

I bestyrelsen var vi lidt nervøse for hvordan tingene ville udvikle sig under 
Niels’s lange sygefravær. Vi havde en del nye medlemmer, bl.a. fra Ørevox, 
og det var meget kort varsel. Kunne vi holde sammen på koret? 

Men det gik virkelig godt. Fordi det var nogle rigtig gode vikarer. Og fordi 
koret var indstillet på, at vi skulle have en god sæson, trods fraværet af vores 
sædvanlige korleder. Faktisk endte det med at blive en positiv oplevelse at 
have andre korledere, der selvfølgelig gør tingene på andre måder. Så det 
var lidt held i uheld. 



Niels kom tilbage efter sommerferien og var nok stadig lidt præget af det 
lange sygdomsforløb, han har været igennem. Trods det har vi oplevet, at 
han har været god til at skrive, hvad vi skal øve på de enkelte øve aftener. Og 
dermed opfyldt et meget stort ønske fra mange korsangere. Et andet stort 
ønske gennem meget lang tid, der omsider er indfriet, er, at noderne ligger 
klar før mandag eftermiddag, så man kan nå at udskrive dem, inden man skal 
til kor. 

Bestyrelsen fik selvfølgelig en del arbejde med at finde vikarer, lave aftaler 
med dem og i det hele taget koordinere mellem vikarer. Men det gik også fint, 
selvom det krævede noget, især af Thue og Annette O., der påtog sig de 
opgaver. 

Heldigvis har der også i de to sidste sæsoner været masser af unoder, der 
påtager sig opgaver for koret. Ida som hver mandag ringer til pedellen for at 
sikre sig at vi kan være i sangsalen. Og er vores kontaktperson til K72. Ulla, 
der de sidste mange, mange år laver flotte flyers og plakater om vores 
koncerter, og også sørger for at sætte programmet til koncerterne op. Jøsse 
der er vores SOME-ekspert og laver opslag, når vi leder efter nye 
medlemmer. Vibeke, der ud over at være suppleant i bestyrelsen og har 
påtaget sig at skrive referaterne, også lægger kælder til julefrokosterne. 

Udover at finde vikarer har bestyrelsen brugt tid på at få ”strømlinet” vores IT-
adgange. Selv et lille kor som vores har logins til 8-10 hjemmesider og 
portaler. Der hvor vi skal søge om lokaler, banken, mail, webhotel osv., osv. 
Her har vi forsøgt at få vores forskellige logins uafhængige af personer. Vi 
havde en del besvær med vores gamle dropbox, bl.a. fordi den var knyttet til 
Nannas private mail. Så her har vi forsøgt at gøre os mindre 
personafhængige og få tingene over i kor-regi.  

Dropbox har givet mange korsangere mange problemer. Selvom vi forsøgte 
med en ny dropbox og en anden adgang. Derfor har vi oprettet den lukkede 
del af hjemmesiden. Det virker til at fungere for koret. 

En del af arbejdet i bestyrelsen er helt uafhængigt af dirigenten. Fx finde 
lokaler, indberette til skat og den slags. Men der er også en del opgaver, som 
skal løses i et, helst, godt samarbejde med dirigenten. Det forsøger vi på. 
Samarbejdet har været lidt udfordret i det forgangne år.  

Vi har holdt nogle møder med Niels for at få afstemt forventninger til 
samarbejdet, og håber at de faste aftaler vi har fået lagt med Niels, samt 
større klarhed om vores kommunikation kan optimere vores samarbejde. 



------------------ 

Der blev generelt efterfølgende udtrykt stor opbakning til bestyrelsen, og stor 
anerkendelse af bestyrelsens arbejde. 

Beretningen således taget til efterretning. 

Ad 3. 

Årsregnskabet blev gennemgået af Annette O.  

Årsregnskabet enstemmigt godkendt . 

Ad 4 Ingen indkomne forslag. 

Ad 5.  

Annette O. fremlagde budget for de kommende to sæsoner. Kontingent 
uændret pr. halvår kr. 1600. 

Budgettet for 2025 enstemmigt vedtaget. 

Ad 6. 

Thue, Annette O., Vibeke og Peter valgt enstemmigt til og bestyrelsen. 

Ad 7. 

Christina og Kirsten enstemmigt valgt som suppleanter. 

Ad 8. 

Henrik og Helle enstemmigt valgt til hhv revisor og revisorsuppleant. 

Ad 9. 

Hanne vil gerne være ansvarlig for praktisk omkring koncerter i Lundevangen. 
Annette O. er praktisk ansvarlig for workshop 8.3. og korfestival koncert 10.3. 
Kirsten vil gerne være ansvarlig for sommerkoncert. 

Vi sluttede generalforsamlingen med at give en erkendtlighed og 
efterfølgende klapsalver til begge de afgående bestyrelsesmedlemmer Janni 
og Gitte. 


